

Erratum

The publishers would like to apologise for an error in *International Relations of the Asia-Pacific* 9(3), 2009, p. 373. The author's affiliation was published incorrectly as Keio University, Japan. The correct affiliation should be as follows:

University of Freiburg, Department of Political Science, Freiburg, Germany.